

第133届广交会闭幕 四川交易团现场“揽金”21.2亿元

华西都市报讯(四川日报全媒体记者 陈碧红)在第133届广交会期间,四川交易团现场签约订单金额达21.2亿元。5月8日,记者从省商务厅获悉,本届广交会四川交易团现场签约金额,较2019年三期办展的第126届广交会增长11.7%。

4月15日至5月5日,第133届广交会分三期在广州举行。本届广交会四川交易团共有展位859个,涉及家用电器、办公用品、餐厨用具等43个展区,现场共组织全省21个市(州)的316家企业参展。

据悉,本届广交会吸引采购商到会人数超12.6万人,采购商主要来自“一

带一路”沿线国家(地区)。四川交易团从成交的商品看,五金工具、皮鞋、家用电器、家居家具、汽车零部件成交额分列前五位,占总成交额的30.4%;从成交的主要市场看,欧盟、俄罗斯、中东、东盟、美国分列前五位,占总成交额的61.6%;从成交主体结构看,民营企业

是成交主力,占总成交额的55.9%。

省商务厅相关负责人介绍,广交会是2023年“川行天下”国际市场开拓工作的内容之一,我省将通过广交会等相关平台,继续大力支持企业拓展国际市场,千方百计抓订单、促成交,努力做大四川外贸总量、优化贸易结构。

《我要说大运》总决赛收官 优胜者将有机会解说大运会



华西都市报讯(记者 赖芳杰)让全世界听见青春的声音,让热爱体育的年轻人在成都展示风采。5月8日,《我要说大运》解说员全国招募活动总决赛在成都落下帷幕。经过三轮角逐,来自上海体育学院的刘沛元、广西艺术学院的孙腾、西安体育学院魏琳进入前三强。

《我要说大运》解说员全国招募活动自3月正式启动以来,共吸引了全国59所高校近600名师生参与。经过线上海选、线下四大赛区分站复赛的比拼,最终,来自成都、北京、上海、广州四大赛区的24名选手成功晋级决赛,优秀选手将有机会解说成都大运会。

《我要说大运》总决赛特别邀请了中央广播电视总台著名体育主持人、解说员韩乔生,中央广播电视总



《我要说大运》解说员全国招募活动总决赛现场。

台著名体育主持人、解说员蔡猛,中央广播电视总台体育青少节目中心主持人高菡担任评委,现场为选手打分并进行专业点评。不仅如此,由成都著名体育评论员、成都市广播电视台主持人、成都体育院校教师、成都大运会执委会竞赛经理组成的10人观察团也在决赛中为选手们送上了自己的支持和鼓励,并在最后一轮搭档解说中用自己的方式考验了选手。

当晚的决赛从红毯亮相开始,选手、观察团和评委依次走过红毯,仪

式感满满。接下来,经过创新设置的团队主题赛、即兴评述PK赛和嘉宾搭档合作赛三轮激烈的角逐,共产生18位优秀奖、3位网络人气奖以及前三强。来自全国各地的24位热爱体育和解说年轻人,在成都展示了自己的风采,赢得了评委老师的认可,让更多人了解了成都大运会和成都这座城市。

来自北京体育大学的选手赵溪雨表示,因为是在校大学生,更加关注大学生的体育盛会,期待能来到成都观看和解说大运会。

同步播报

大运会志愿者“小青椒” 亮相成都五四主题团日

华西都市报讯(记者 陈彦霖)“小青椒”是成都大运会志愿者的专属昵称。5月8日,20余名“小青椒”登上了“青春的力量”2023年成都市五四主题团日活动舞台,展示了大运会颁奖礼仪、语言服务、竞赛场馆运行等不同岗位的赛会志愿者风采。

“爱成都·迎大运”,这句标语从我到成都读大学开始就已印入脑海。也是从那个时候开始,我心底埋下了一颗服务大运的种子。”四川外国语大学成都学院学生王天琳说,她通过努力,不断提升自我,不久前,那颗种子终于生根发芽了。经过严格的笔试、面试选拔,她已如愿成为成都大运会语言服务志愿者。在学习之余,她还积极参与大运通用知识、外事礼仪、传统文化、应急安全等培训。对她而言,这段经历是她大学生涯最宝贵的一笔财富。

在活动现场,一位身材挺拔的阳光大男孩特别显眼——四川警察学院大二学生于嘉凌是成都大运会升旗手志愿者。“我至今都觉得难以置信,能够在强手如云的竞争者中脱颖而出,成功入选升旗手志愿者,激动得几天没睡好。升国旗神圣而光荣,我和小伙伴们必将全力以赴,刻苦训练,为大运会圆满举办贡献自己的力量。”

节目结尾,6名赛会志愿者代表和2名城市志愿者代表整装上台,节目结尾发出“我们在成都等你!”的青春之约。随后,由4名城市志愿者演唱的大运会志愿者歌曲《小青椒》,赢得满堂喝彩。

招标公告

一、招标条件

封面传媒被认定为第四批国家文化和科技融合示范基地,目前正在进一步推进相关建设工作及打造工作成果展示系统工作。该基地建设计划在四川日报报业大厦8楼中庭及A区、B区进行建设。针对发展需要现采购一批交互显示屏、多媒体服务器、LED显示屏、视频处理矩阵、接收卡、三维扫描仪、3D打印机、渲染系统、AR眼镜等,现面向社会公开招标,欢迎符合条件的潜在投标人报名参与本投标。

二、项目概况与招标范围

1. 招标人:四川封面传媒有限责任公司;
2. 项目名称:封面传媒国家文化与科技融合示范基地建设相关采购;
3. 项目最高限价:43万元
4. 招标人地址:成都市红星路二段70号四川传媒大厦8楼B区;
5. 招标内容:多媒体服务器、LED显示屏、三维扫描仪、3D打印机、渲染系统、AR眼镜等;具体技术要求、售后服务要求详见招标文件第四章。

三、投标人资质要求

1. 投标人应是在中华人民共和国境内依法注册,具有独立承担民事责任的能力,独立法人资格的,或为经独立法人资格授权合法登记注册的非法人分支机构;
2. 投标人若非投标产品制造商,必须获得产品制造商针对本项目核心产品专项授权(多媒体服务器、

LED显示屏、视频处理矩阵、接收卡)。

3. 财务状况报告。投标人须提供:提供2021或2022年经第三方审计的年度财务审计报告;投标人2023年成立的,应提供2023年最近一个季度或一个月的财务报表,内容至少包含资产负债表、利润表和现金流量表。

四、领取招标文件需提交的材料

1. 经办人介绍信或法定代表人授权委托书,以上证件应为加盖鲜章原件;
2. 经办人身份证、企业营业执照副本,以上证件验原件收盖鲜章的复印件。

五、领取招标文件地点和时间

领取地点:成都市锦江区红星路二段70号四川日报报业大厦10楼A区;
领取时间:2023年5月6日——5月11日(上午9点-11点,下午2点至6点)

六、投标文件递交地点及时间

投标(或邮寄)地点:成都市锦江区红星路二段70号四川日报报业大厦10楼A区
投标(或邮寄)时间:2023年5月19日下午6点。逾期送达的投标文件,将被招标人拒收,不接受电子邮件、传真等投标。

七、联系方式

联系人:蒋老师,电话:028-86969016

四川封面传媒有限责任公司
2023年5月5日

全力以赴拼经济搞建设 坚定不移推动高质量发展

我国西部首座500千伏串抗站建成投运 将提升四川今夏电力保供能力

华西都市报讯(谭谢阳 周毅 王志奇 记者 杨博)“彭祖站山彭二线成功带电。”5月8日,彭祖500千伏变电站运维人员吴永强向四川电力调度控制中心报告,标志着四川尖山-彭祖500千伏线路加装串抗工程(以下称山彭串抗工程)正式投运。这是我国西部首个500千伏串抗工程,也是2023年成都地区迎峰度夏和大运会保供重点项目。

山彭串抗工程位于天府新区眉山片区,新建500千伏串抗站一座,安装12台串联电抗器,新建500千伏输电铁塔8基、线路2公里。建成投运后,将进一步优化四川电网网架结构,整体提升成都地区供电能力约150万千瓦,为成都地区迎峰度夏和世界大学生运动会供电提供新保障。

“电流也喜欢‘抄近道’,在电网的近道上容易形成‘堵点’,在输电线路上加装串抗,相当于拉长了近道,电网就可以通过多条输电线路更加均衡地将电源点的电能输送到负荷中心。”国网四川送变电公司施工项目经理汪建设说,建设串抗站,在不增加新的输电通道情况下,对原有500千伏山彭一二线进行改造,优化电流潮流分布,提升电网整体安全性和供电能力,大幅节约了土地和空间资源。

2022年夏天,四川遭遇多轮极端高温干旱灾害天气后,国网四川省电力公司加大投入,建设山彭串抗工程、220千伏大林配套工程等34项电网工程,新建输电线路1207公里、新增变电容量1333万千瓦安,进一步提升电网今夏电力保供和应对极端气候的能力。